

Анонсы на Октябрь
МАУК «Многофункциональный культурный центр «Феникс»

Центральная городская библиотека
«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»
(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+

В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив **«IT-технологии для каждого»**. **Каждый четверг с 14.00 до 18.00** любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 42-92-88 (добавочный 115)**

16+

Центральная городская библиотека приглашает творческих, активных, энергичных и креативных женщин элегантно возраста и всех, кто не считает годы, кто хочет разнообразить свой досуг в **женский клуб «Посиделки»**. Заседания клуба - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха, музыкальные и литературные гостиные, творческие уроки, мастер-классы и т.д. Мы надеемся, что женский клуб «Посиделки» станет тем заветным уголком, где участники смогут обсудить все, что их волнует, исполнить свои любимые песни, поучаствовать в конкурсах, поделиться впечатлениями от прочитанной книги или просмотренного фильма. Атмосфера у нас всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринуждённые отношения, которых так не хватает сегодня в нашей жизни. Ждем вас **второй и четвертый четверг месяца с 17.00 до 19.00**. Приходите, будет очень интересно и познавательно!

12+

5 октября в 17.00 в Центральной городской библиотеке состоится литературный вечер **«Я буду видеть сердцем...»**, посвящённый 100-летию со дня рождения Эдуарда Аркадьевича Асадова - известного поэта и прозаика, Героя Советского Союза. Участники мероприятия узнают о драматической судьбе поэта, познакомятся с его творчеством, наполненным искренностью и правдивостью. Он писал о самом главном, что есть в человеческой жизни, – Родина, любовь, преданность, нежность, дружба. Ждём Вас в нашей библиотеке!

6+

11 октября в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает на час информации **«Рядом с настоящим - прошлое»**, посвященный памятным местам города Пыть-Яха. Народная мудрость гласит: «Не зная прошлого, нельзя жить настоящим». Участники мероприятия совершат увлекательное виртуальное путешествие по памятным местам нашего города, узнают о памятниках и истории их создания. Ждём Вас в нашей библиотеке!

6+

12 октября в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает на литературно – познавательную программу **«Ты для меня пример во всем»**, посвященную Дню отца. Ребята познакомятся с историей праздника, с традициями празднования Дня отца в других странах и узнают, что можно подарить папам в этот день. Детям всех возрастов будет предложена подборка литературы об отцах. Ждём Вас в нашей библиотеке!

Библиотека-филиал № 1
(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

6+

3 октября в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает старшее поколение на час правовой грамотности **«Правовой лабиринт»**, проводимый в рамках Дня пожилого человека. Сотрудники библиотеки расскажут людям старшего поколения о том, как не выходя из дома, можно воспользоваться сайтом www.gosuslugi.ru. Участники мероприятия

познакомятся с новинками правовой литературы, получат ответы на интересующие их вопросы, примут участие в беседе, где поделятся впечатлениями и мнениями, помогут советом другим, найдут единомышленников и друзей. Гости мероприятия получат информационные буклеты и памятки, касающиеся различных тем пенсионного и социального обеспечения. Ждем вас в нашей библиотеке!